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Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Επικρατείας, κ. Γ. Γεραπετρίτη 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ασαφείς απαντήσεις σας σε τηλεοπτική εκπομπή, όσον αφορά στο 

Αφγανιστάν και στις “επερχόμενες ροές”» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως πληροφορηθήκαμε από άρθρο της ενημερωτικής ιστοσελίδας του Διαδικτύου 

«militaire.gr» (βλ.:.Το Αφγανιστάν, οι πρόσφυγες και οι παράδοξες πλέον εμμονές της 

κυβέρνησης σε λάθος επιλογές - Militaire.gr ), μιλώντας σε τηλεοπτική εκπομπή του 

τηλεοπτικού σταθμού «Mega», πρόσφατα, οι απαντήσεις που δώσατε σε υποβληθείσες 

ερωτήσεις για το Αφγανικό ήταν νεφελώδεις. Εκφράσατε την άποψη ότι: …«η Ελλάδα 

πρέπει σε αυτό το θέμα να κινηθεί εντός του πλαισίου των αποφάσεων της Ευρωπαϊκής 

Ενώσεως», ενώ γνωρίζετε από την διετή υπουργική σας θητεία ότι, αυτή η άποψη είναι 

έωλη, διότι η Ε.Ε. δεν έλαβε ποτέ σαφή θέση υπέρ των ελληνικών συμφερόντων. 

Παράλληλα, χαρακτηρίσατε το αφγανικό θέμα «εξαιρετικά σύνθετο», ενώ, ήδη γνωρίζετε 

ότι αυξήθηκαν και πάλι η επιρροή, η γεωστρατηγική σημασία και οι διεθνείς μετοχές της 

Τουρκίας. Η Ευρώπη προτίθεται να δώσει τα πάντα στην Τουρκία για να σταματήσει τις 

ροές των αφγανών προσφύγων προς την Δύση ή να τις κρατήσει εντός των τουρκικών 

εδαφών. Το ερώτημα είναι, αν η φράση σας: «Η Δύση θα δώσει τα πάντα» περιλαμβάνει 

μέρος του Αιγαίου και της Ανατολικής Μεσογείου ή της Κύπρου. Προφανώς, εκ των 

λεγομένων σας, δεν εικάζεται ότι αυτό σας προβληματίζει. Η φράση σας, όμως, περί του 

ότι η Ελλάδα: «δεν έχει τη δυνατότητα να φιλοξενήσει έναν τεράστιο αριθμό μεταναστών 

και προσφύγων» εγείρει εύλογα ερωτήματα και προκαλεί ανησυχίες, αφού, όντως, η 

χώρα μας δεν έχει την δυνατότητα να φιλοξενήσει ούτε έναν επιπλέον μεταναστο-

τουρίστα. Έχουμε υποστεί τα πάνδεινα από το λαθρομεταναστευτικό, έχει γεμίσει η χώρα 

μας αλλοδαπούς, αλλοιώνεται η εθνική της σύσταση, υποσκάπτεται η εθνική της 

ασφάλεια, η εγκληματικότητα έχει ανέλθει στα ύψη και ο ελληνικός λαός, χωρίς να 

ερωτηθεί, βλέπει την Ελλάδα να μετατρέπεται από ευρωπαϊκή χώρα, σε χώρα με 

μεσανατολικά χαρακτηριστικά. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

https://www.militaire.gr/to-afganistan-oi-prosfyges-kai-oi-paradoxes-pleon-emmones-tis-kyvernisis-se-lathos-epiloges/
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Τι εννοείτε με την φράση «τον τεράστιο αριθμό», που είπατε, όπως δηλώνεται 

ανωτέρω, ποιο εύρος αριθμητικού προσδιορισμού περιέχει αυτή η φράση και 

ποιος είναι ο αριθμός τον οποίο θεωρείτε εσείς ως «οροφή» των αλλοδαπών 

λαθρομεταναστών προς φιλοξενία, όταν διατυπώσατε την φράση: «…δεν έχει τη 

δυνατότητα να φιλοξενήσει έναν τεράστιο αριθμό μεταναστών και προσφύγων»; 

 

2. Προτίθεσθε να υποστηρίξετε ευθαρσώς και χωρίς παλινωδίες, δημοσίως, το ότι η 

Ελλάδα δεν έχει την δυνατότητα να φιλοξενήσει ούτε έναν επιπλέον πρόσφυγα ή 

μετανάστη, όπως αποκαλείτε τους λαθραία εισερχόμενους αλλοδαπούς; Αν ναι, 

αυτή σας την δήλωση προτίθεσθε να την διατρανώσετε προς όλους τους ηγέτες 

της Ε.Ε. και των Διεθνών Οργανισμών; 

 

 
 
Οι ερωτώντες βουλευτές 
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